



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
吴明明
封面叠主编
王磊
头版责编
谷伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

婚恋网站的实名制为啥总掉链子

近来,有关婚恋网站乱象的报道又密集起来。这很大程度上是因为,“网事”悠悠的婚恋网站,总和那些忽忽悠悠的事粘连。好不了一阵,就又是一地鸡毛。经历了去年程序员苏享茂事件引发的“整治波”,还出现这样的“走势”,实在令人错愕。

多家媒体报道:由于一些婚恋网站会员注册门槛低,背后隐藏的黑色交易十分活跃。一些不法商家宣称,30元就能办假身份资料进行实名认证,108元就能买到全套生活照和视频。

并没有证据显示黑色交易和婚恋网站有关,但买来的“实名”就能在婚恋网站“走四方”,还不是说明一些婚恋网站的“关卡”早就成了烂泥一堆。

婚恋网站要想把生意做大,会员数量必须大。由于亏损的疑云飘浮,它们往往更加注重会员的黏性,而有

意无意地放松约束。一旦婚恋网站故意放水或忽视漏洞,这个庞大的数字反而意味着隐性而脆生生的危险。

婚恋网站或许能在技术上管理好“数字”,但是能在道义上、责任上管理好吗?

去年9月,民政部等三部门印发《关于进一步做好青年婚恋工作的指导意见》,要求婚恋网站须严格执行实名制。然而媒体调查发现,目前多数婚恋网站仍普遍存在着注册门槛低现状。

根据报道,在某婚恋网站,只要填写一个可接收短信验证的手机号,就可以注册为会员,而性别、年龄、身高、学历、月薪、婚姻状况等个人资料可以任意填写,中间不需要经过任何审核环节。该婚恋网站客服表示,虽然网站设有实名认证通道,但并非强制。

网站的注册门槛过低,如同怂

恻。这恰恰是婚恋网站忠粉的噩梦开端。

媒体上个月报道过,大连的一位妙龄高知女士,在世纪佳缘网相亲的过程中,共遇到4位男性会员,其中有两人向她提到“彩票套利”,其中包括一个骗她投入了30万巨款的高富帅“男友”。

而最后这名女士发现,这个高富帅在世纪佳缘网的有效信息只有一个151开头的手机号,并没有实名认证。

婚恋网站多把实名制当成最大“卖点”,鼓吹的是“最值得信任”,但事实说明,这些网站的可信度可能还不如现实中“玩嘴”的媒婆。

婚恋网站的自觉性显而易见。治理婚恋网站乱象,关键还得依法加强监管。延伸监管触角,拉长监管链条,应该是一个努力的方向。

有人呼唤多部门协作,而就落实

治理婚恋网站乱象,关键还得依法加强监管。延伸监管触角,拉长监管链条,应该是一个努力的方向

实名制而言,眼前最重要的协作方式或许是这样的——实名制的核心价值之一就是多部门信息融合共享。婚恋网站的实名制之所以成了纸花,主要是因为这里的实名制处于“孤岛”上,无法互证。而一旦多部门实名制信息“接通”,就很难出现买火车票的抠脚大汉竟是婚恋网站上的俊男的情形。

此外,既然一些婚恋网站阳奉阴违,让多部门的要求落空,问责是必须的。尽管一些婚恋网站经营压力颇大,日子并不好过。

现代快报首席评论员 伍里川

记事本

站点建得远,容易减弱“高铁效应”

读了现代快报8日社评《高铁站选址就该突出便利性》一文,引发共鸣。多部委发出的指导意见,必须落实。

高铁开通后,我就关注站远、站多、站偏等问题,也提出不少建议。如今,赶高铁往往比赶普快累多了,只有很少的地方是双站合一,大多数地方一城多站,高铁站比普铁站离城远,折腾在公交或出租车上,浪费了

时间、金钱,在一定程度上减弱了高铁效应。大城市有地铁尚好一些,中小城市站小车次少,交通配套不足,形成最后一公里的尴尬困境,还出现了不少堵车引发的误车几分钟现象。旅客有意见,地方也无奈,铁路亦冤枉。

例如,从邯郸到邢台乘普快用时为27~65分钟,而坐高铁16分钟左

右,可从高铁站到城里都要折腾半小时以上。类似情况不少城市都存在。

相比较而言,苏南一些城市建设城际高铁站时,坚持要求使用原车站扩建,尽管可能多花了一点拆迁费,但是群众方便了,效益提高了,是非常明智的选择。

现在国家规定出台,我举双手赞

成,希望马上落实。对铁路建设项目进行全面检查,能调整合并的是不是应该及时合并呢?对新规划的高铁站,尽量使用靠近城市,交通、餐饮、住宿配套方便的普铁站扩建,即使新建高铁站,也不要再唯远唯大,让群众不便了。

南京 练红宁

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

种牙3个怕:怕痛、怕贵、怕上当 6旬老人亲身体会种植牙,为你解担忧

本周末到德系雅度口腔种美国好牙,尊享充500元抵5000元特惠

“很多人愿意穿漂亮衣服、开好车,但是一张嘴,牙齿缺了好多颗,他也觉得没什么关系,更不觉得把牙齿弄好这件事情很紧迫。”雅度口腔德方院长安德烈博士介绍,在非常注重口腔健康的欧美国家,国民的生活理念是:首先要让生存质量提高了再考虑买车买房,而牙齿健康就是衡量生存质量的重要标准!因此在欧美国家一颗种植牙几千美金,仍然是缺失牙人群优选的修复方式。在华坐诊6年期间,安德烈博士亲眼目睹了种植牙在中国的快速发展,也了解了很多缺失牙市民不愿种牙的原因。缺牙不种的人,因为哪些原因在等待呢?

通讯员 赵云龙

怕痛、怕贵、怕上当? 种牙面前,你为何止步?

目前缺牙已经成为困扰很多中老年人的常见口腔疾病。针对缺牙,目前有三种修复方式:活动假牙、烤瓷牙和种植牙。据了解,很多缺失牙市民都对活动假牙和烤瓷牙的修复效果并不满意,觉得吃饭嚼不动不说,

经常还会引发牙龈红肿发炎,口腔异味重也让更多市民烦不胜烦,而且清洗很麻烦,不少人也考虑过种植牙,却因为各种原因没有种牙。

笔者通过了解发现他们纠结种牙的原因主要有:怕痛、怕贵、

怕上当,还有人怕种的效果不好!总之,大家都觉得种牙这件事情,等一等、看一看也没关系,反正缺牙也不是一两天的事了。牙齿缺失后真的能拖下去吗?那些已经种牙的人现在怎么样?

活力阿姨拒绝牙齿“退休” 种植牙帮她重新找回口福

卞阿姨热爱舞蹈,不论是热情似火的拉丁,还是柔韧的瑜伽,都造诣颇深,虽年过6旬,但干练的短发、窈窕的身材,看起来最多50出头!卞阿姨说,现在自己的状态确实很好,但是3年前,自己却有很大的苦恼——当时她的下牙连下门牙一起缺了7颗,不戴假牙都不敢出门!卞阿姨说,年轻时门牙意外碰了硬

物后就开始松动并脱落了3颗,没有门牙,太影响形象了,只好去装了活动假牙。可没想到,这却成了她噩梦的开始,不但牙龈磨痛,吞咽感很重,还老是犯恶心,固定假牙的金属带钩也引起了严重的口腔溃疡,吃起东西真是苦不堪言,一来二去下排牙总共缺了7颗之多!

内心渴望生活充满活力的卞

阿姨自然不甘心牙齿就这样“退休”,精明的她开始关注种植牙。经过近半年的“明察暗访”,老人锁定了德系雅度口腔。安德烈博士及其“智能4D导航种植牙”也没让她失望,用了不到一个小时的时间,仅植入4颗种植体,就恢复了卞阿姨下排7颗缺失牙,手术获得圆满成功。

缺牙一定要及时修复 早种才能早享福

如今年多过去了,卞阿姨说自己种牙之后的生活发生了天翻地覆的变化,以前缺牙,戴着活动假牙不想出门,现在牙齿好了,自己经常会找一起跳舞的姐妹喝茶聊天,时不时还出去旅游,以前觉得自己比实际年龄老太多,现在呢,邻居都夸她年轻了十几岁。

她感觉自己的日子过得特别充实!卞阿姨说,后悔没有早点种牙,真的是谁种谁知道,早种早享福!

安德烈博士介绍,“虽然种植牙开始在南京普及,但仍有很多老年人使用活动假牙,活动假牙依靠金属钩子和基托板起固位稳

定作用,钩子易钩坏、钩伤、钩松缺失牙两旁的基牙,导致基牙发炎、松动甚至脱落。种植牙能有效防止牙槽骨及牙周组织吸收、萎缩,不伤及邻牙,效果媲美真牙。保养得当,使用终身都不是问题,从长远来说,种植牙的性价比是非常高的。”



德系雅度口腔种植牙品质被市民高度认可与信赖

陪伴妻子到雅度种牙 尊享充500元抵5000元特惠

想种牙还怕痛、怕贵、怕上当?这些烦恼到德系雅度口腔都能愉快地解决。德系雅度口腔“智能4D导航种植牙”,具有微痛、快速、当天种牙当天就可以吃东西等优势,且半口种牙只需4颗种植体,大大节省了种牙费用,妈妈再也不用心疼钱而不舍得为自己种牙了!

同样缺失单颗、多颗、半口、全口牙齿的南京4类夫妻请注意,值母亲节来临之际,德系雅度口腔特推出种牙专享特惠,即日起至5月13日母

亲节当天,这4类夫妻种牙享充500元抵5000元特大优惠!活动当天还有中方吴学铭院长精彩种植牙专题讲座为您解说种植牙的秘密所在,带您四面八方感受种植牙。另外,陪伴母亲来种牙,子女不仅专享洁牙、拔牙(常规)、补牙全部免费,美容冠、贴面7.5折,正畸还专享超低折扣!当天成功种牙,还可获赠按摩仪一台!

预约热线:
025-84783589

版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师